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Grupa uczniow z pewnej szkoly planowata wyjécie do kina. Jeden bilet kosztowat 20 zt. Zbierano
jednak mniejsze wptaty, poniewaz 288 zt doptacita Rada Rodzicow. Przy kupnie biletéw okazalo sie,
ze byta promocja na wybrany seans i cena biletéw zostata obnizona do 15 zt. W konsekwencji z
zebranych pieniedzy zostato 192 zt. Ilu uczniéw wybierato sie do kina?

Prostokat ABC' D zostat podzielony na siedem kwadratéw: trzy jednakowe zotte, trzy zielone o boku
4 m kazdy i jeden czerwony. Boki kwadratéw zielonych pokrywajg bok AB prostokata, boki zottych
pokrywaja czes¢ odcinka BC' niepokryta przez zielone. Jakie jest pole rozwazanego prostokata?

Liczby kotow, ktére posiadaja dziewczynki Asia, Basia, Kasia, Wisia i Zosia sg roznymi, dodatnimi
i jednocyfrowymi liczbami. Asia ma najwiecej kotow, Basia dwa razy wigcej niz Kasia, a Wisia trzy
razy wiecej niz Zosia, ale mniej niz Kasia. Ile kotow ma kazda z dziewczynek?

Szes¢ pudetek z czekoladami ustawiono w rzedzie. W pierwszych trzech pudetkach w sumie byto 20
czekolad, w pudetkach od drugiego do czwartego 19 czekolad, od trzeciego do piatego 15 czekolad, a w
ostatnich trzech 14 czekolad, Rozstrzygnij, czy wiecej czekolad byto w dwoch srodkowych pudetkach
razem, czy w dwoch skrajnych.

. Rozdzielono 77 cukierkéw pomiedzy dwanasciorgiem dzieci tak, ze kazde z nich cod dostato. Czy

mogto sie zdarzy¢, ze kazde dziecko dostato inng liczbe cukierkéw?

Basia pracowata w sklepie. Jacek kupowatl u niej pewna liczbe jednakowych batonow i chciat zaptaci¢
jednym banknotem. Jednak Basia powiedziata, ze brakuje 80 groszy. Jacek kupit o jeden baton mniej
i dostat reszte 2 ztote i 70 groszy. Uzasadnij, ze Basia pomylita sig.

Na zlot rowerkéw dzieciecych przybyto trzynastu rowerzystéw na czterdziestu kotkach (rowery miaty
dwa, trzy lub cztery kétka). Ktérych rowerkéow byto wiecej: dwukotowych czy czterokotowych?

Suma trzech najmniejszych dzielnikéw dodatnich pewnej liczby naturalnej wynosi 8. [loma zerami
konczy sie zapis tej liczby?

Dtugosci bokéw pewnego tréjkata wyrazajg sie réoznymi liczbami pierwszymi. Dwa z nich maja
dtugosé¢ 7 i 13, a iloczyn dtugosci wszystkich trzech bokéw jest mniejszy od 1700. Uzasadnij, ze
obwod tego trojkata tez wyraza sie liczba pierwsza.

Antek bawit sie liczbami catkowitymi dodatnimi w nastepujacy sposéb. Majac liczbe nieparzysta
podwajal ja, liczbe parzysta podzielna przez 3 powigkszal o 3, pozostate liczby zwigkszat o 1. Z
otrzymanej liczby obliczal nastepng wedtug powyzszych zasad itd. Czy zaczynajac od liczby jedno-
cyfrowej Antek mogt otrzymac liczbe 20237



